Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN L @ 8kN
4,220kN 8-cosc=8-0,6=4,8kN

4,222-sincy=4,222-0,8=3,38kN

\
\
\
\

\
X
¢,»16kN

4,222kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN L @ 8kN
4,220kN 8-cosc=8-0,6=4,8kN

4,222-sincy=4,222-0,8=3,38kN

\
\
\
\

v
o,

4,222kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN 4 @%N
4.222kN 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sincy=4,222-0,8=3,38kN

AW —=16kN

4,222 0080 =4,222.0,6=2,53kN A2} \
4, 222kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN 4 @%N
4.222kN 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sincy=4,222-0,8=3,38kN

AW —=16kN

4,222 0080 =4,222.0,6=2,53kN A2} \
4, 222kN 4,222 sin0=4,222-0,8=3,38kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN 4 @%N
4.222kN 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

616kN
4,222-c0s01 =4,222-0,6=2,53kN {\

4, 222kN 4,222-sincy =4,222-0,8=3,38kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sino(=8-0,8=6,4kN

4.222-cos =4,222-0,6=2,53kN @SkN
4229k 8:coscr=8:0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

7 16kN
4,222-c0s0 =4,222:0,6=2,53kN '@#\1 6-coscr =16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222:sino(=4,222-0,8=3,38kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

© 8-sino=8-0,8=6,4kN

4,000-cos(/ =4,222-0,6=2,53kN 4 @}8kN
4,222kN 8-cosc =8:0,6=4,8kN

4,222-sinc =4,222-0,8=3,38kN

6-sinc =16-0,8=12,8kN
- 16kN
4,222-cos0 =4,222-0,6=2,53kN '@N 6-coso=16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222-sincy =4,222+0,8=3,38kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN

4,222-coso =4,222-0,6=2,53kN @}8kN
4.222K 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

6-sinc=16-0,8=12,8kN
- o 16kN
4,222-cosc=4,222:0,6=2,53kN ‘@¢\1 6-cosc=16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222-sin¢c =4,222-0,8=3,38kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN

4,222-coso =4,222-0,6=2,53kN @}8kN
4.222K 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

6-sinc=16-0,8=12,8kN
- o 16kN
4,222-cosc=4,222:0,6=2,53kN ‘@¢\1 6-coso=16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

Ng = 9,6

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN

4,222-coso =4,222-0,6=2,53kN @}8kN
4.222K 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

6-sinc =16-0,8=12,8kN
- o 16kN
4,222-cosc=4,222:0,6=2,53kN ‘@¢\1 6-coso=16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222-sinc =4,222-0,8=3,38kN

Nz = 9,6 + 3,38

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN

4,222-coso =4,222-0,6=2,53kN @SkN
4.222K 8-cosc =8-0,6=4,8kN

4,222-sinc=4,222-0,8=3,38kN

6-sin0i=16-0,8=12,8kN
G 16kN
4,202 coscr =4,222:0,6=2,53kN 0. \16-cosc =16:0,6=9,6kN
4,222kN 4,222'sincc=4,222-0,8=3,38kN

Ng =9,6 + 3,38 = 12,98kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

© 8-sincy =8-0,8=6,4kN
4,000-cos0: =4,222-0,6=2,53kN @}sm
4 222k 8-cosct =8-0,6=4,8kN
4.222:sin0y =4.222-0,8=3,38kN

6'sinc=16-0,8=12,8kN
- 16kN

4,220 cos 1 =4,222:0,6=2,53kN 0| \16-cosc =16:0,6=0,6kN
4,202kN 4,222'sinc=4,222-0,8=3,38kN

Ng =9,6 + 3,38 = 12,98kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc =8:0,8=6,4kN
4,222-cos =4,222-0,6=2,53KN @Skr\l
4,222k 8-cosc =8-0,6=4,8kN
4,222sinc/ =4,222-0,8=3,38kN

6:sinc=16-0,8=12,8kN
- ST 16kN

4,222-coso; =4,222:0,6=2,53kN '@N@oosa =16-0,6=9,6kN
4,222kN 4,222sinc; =4,222-0,8=3,38kN
Ng =9,6 + 3,38 = 12,98kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc =8:0,8=6,4kN
4,222-cos =4,222-0,6=2,53kN @Skr\l
4,222k 8-cosc =8-0,6=4,8kN
4,222sinc, =4,222-0,8=3,38kN

6:sinc=16-0,8=12,8kN
- ST 16kN

4,222-coscr =4,222:0,6=2,53kN '@N 6-coscr =16-0,6=9,6kN

4,222kN 4,222-sinc =4,222-0,8=3,38kN
Ng =9,6 + 3,38 = 12,98kN

Ty = —12,8

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN
4,222-coscr =4,222-0,6=2,53kN @Skr\l

4.220K 8:coscy =8-0,6=4,8kN
4.222sinc=4,222-0,8=3,38kN

6:sinc=16-0,8=12,8kN
- ST 16kN

4,222-cosc; =4,222:0,6=2,53kN '@N 6-coscl =16-0,6=9,6kN

4,222kN 4,222sinc=4,222-0,8=3,38kN
9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 =

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

8-sinc=8-0,8=6,4kN

4,222-coscr =4,222-0,6=2,53kN @'SKN

4,222-sincy=4,222-0,8=3,38kN

6:sinc=16-0,8=12,8kN

. < 16kN

4,220 cos1=4,222:0,6=2,53kN 20y {16-cosc =16:0,6=0,6kN
4,222kN 4,222 sincc=4,222-0,8=3,38kN

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

| e

g=6kN

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

C
) T=8,93kN £,

g=6kN

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

C
) T=8,93kN £, =

g=6kN

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

C
) T=893kN £,

g=6kN

q =6+(4/5)=3,84kN/m

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

C
) T=893kN £,

g=6kN

q =6+(4/5)=3,84kN/m

Nz = 9,6 + 3,38 = 12,98kN
Ty = —12,8 + 2,53 = —10,27kN

dr inz. Hanna Weber



Rama z pretem ukosnym

Mc=5,778kNm

C
) T=8.93kN £, <

g=6kN

q =6+(4/5)=3,84kN/m

)

T[x] =893 —3,84x =0 > x = 354

= 2,33m

2

)

M[x] = —5,775 + 8,93 - 2,33 — 3,84 -

= 4,605kNm

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm Jj 6KN 6kN/m
o A REREERER

B - B 42 B 4o B - B 4O E 2O
s , 3 ., 3 . 3 . 3 3 2

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

181(/[\;? /L16kN 6kN/m

RERRER
g ' A B 4 @ @ 82 & WH n =Ilr—Ip-3
s , 3 3 3 3 3 2

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

)/7\ /L']ﬁkN
8§ O ' A B & B8 & E &LHHH&LHJ n=lr-lp-3=7-2-1-3
s 3 .3 3 3 3 2

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

)/7\ *16KN
5 ' A ' & @8 @ @ &LHEﬁ*:\jﬂnszlr‘—lp—3=7—2-l—3=2
s , 3 3 3 3 3 2

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

)/7\ *16KN
5 ' A ' & @8 @ @ &LHEﬁ*:\jﬂnszlr‘—lp—3=7—2-l—3=2
s , 3 .3 3 3 3

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm *1 o BKN/m
O m ZEI g < E “LHEﬁ*:\jﬂns:h’_lp_3:7_2'l_3:2
3 ., 3 _, 3 , 3 , 3 , 3

Belka dwukrotnie statycznie

Schematy podstawowe: )
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm *1 o BKN/m
O m ZEI g < E “LHEﬁ*:\jﬂns:h’_lp_3:7_2'l_3:2
3 ., 3 _, 3 , 3 , 3 , 3

Belka dwukrotnie statycznie

Schematy podstawowe: )
niewyznaczalna

Qe O oy

O

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm *1 o BKN/m
O m ZEI g < E “LHEﬁ*:\jﬂns:h’_lp_3:7_2'l_3:2
3 ., 3 _, 3 , 3 , 3 , 3

s . Belka dwukrotnie statycznie
chematy podstawowe: )

’,‘1/ x2\ /,x2 niewyznaczalna

Dot O— &

O

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kKNm /L,] 6KN 6kN/m
e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3% ., 3 .3 _ 3 _ 3 ., 3 _ _
Schematy podstawowe: Bglka dwukrotnie statycznie
x1 X2 X2 niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kKNm /L,] 6KN 6kN/m
e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3% ., 3 .3 _ 3 _ 3 ., 3 _ _
Schematy podstawowe: Belka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kKNm /L,] 6KN 6kN/m
e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3% ., 3 .3 3 , 3 . 3 2 _ _
Schematy podstawowe: Bglka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
(% \ /
2) © O PN O

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

/L’l 6kN

e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3 _ 3 3 _ 3 3 3 2 _ _
Schematy podstawowe: Bglka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
x1 X2 X2

2) 6O s—o0

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

/L’l 6kN
e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3% ., 3 .3 3 , 3 . 3 2 _ _
Schematy podstawowe: Bglka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
(% \ /
x1 X2 X2
2 0 o0 v

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
18kNm 6kN/m

J\'] 6kN

e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3 _ 3 3 _ 3 3 3 2 _ _
Schematy podstawowe: Bglka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
x1/, X2 X2

2) Q\ O TRC O V

3) b O O

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 16kN 6kN/m
g o A J\ RERRERERE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
/ \ N\
x1 X2 X2
2 o O o0 v
X1 X2 X2
\ ~ ~ /

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



18kNm 16kN 6kN/m
g o A J\ RERRERERE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3 , 2
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
A i Wi .
x1 X2 X2
2 o O ATV
X1 X2 X2
\ ~ ~ /

Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 16kN 6kN/m
) A A J\ BERREREE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3 L 2
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
x1 X2 X2
2 o O o v
x1 X2 X2
0 o0 Ol v
4) o O O

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



1)

Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
6kN/m

18kNm

4\16KN
g o A RERREERE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
o} A W - «
U/ \ N\
x1 X2 X2
O o0 v
x1 X2 X2
o0 ol v
1 X2 X2
Y A - N
\ ~ ~ /

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



1)

Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.
6kN/m

18kNm

4\16KN
g o A RERREERE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
o At W . «
U/ \ N\
x1 X2 X2
O o0 v
x1 X2 X2
o0 ol v
1 X2 X2
o . AW
N N\ VAN VAN _/ TR

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 16kN 6kN/m
4 A A J\ RERREEEY
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3 L 2
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
U \ Y
x1 X2 X2
2 o O o0 v
x1 X2 X2
5 5O a4 y
\ \ \ mecﬁanizm
x1 X2 X2
I A - N 22
\ ~ ~ SR

n=Ilr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 16kN 6kN/m
4 A A J\ RERREEEY
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
j 3 3 3 3 3 3 L, 2
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
U \ Y
x1 X2 X2
2 o O o0 v
x1 X2 X2
2 o SR
\ mecﬁanizm
x1 X2 X2
I A - N 22
\ ~ ~ SR
5 4 I A M
) 7 D X X ),

n

=lr—lp-3=7-2-1-3=2

Belka dwukrotnie statycznie
niewyznaczalna

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18)k/N7m /L,] 6KN B6kN/m
' '
e O e A w o a O s &LHHH:W ﬂnszlr—lp—3:7—2-1—3=2
, 3 ., 3 .3 3 3 _ 3 2 _ _
Schematy podstawowe: B.elka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
x1 X2 X2
2) Q/( O 3&( O V
X1 X2 X2
3) ( O O \/ [ %
\ mechanizm
x1 X2 X2
8 o0 O el x
x1 X1 X2 X2
’ ~ NN ~
5) 7 ) T TR ),

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 4\1 6KN B6kN/m
e Om Za AN IR &LHH**:\jﬂns=lr‘—lp—3=7—2-l—3=2
, 3 ., 3 .3 3 3 _ 3 2 _ _
Schematy podstawowe: B.elka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
/ \ /
x1 X2 X2
2) Q/( O 3&( O V
X1 X2 X2
3) ( O O \/ [ %
\ mechanizm
x1 X2 X2
A - AWZa
\ ~ ~ JEN
x1 X1 X2 X2
¢ 7 ha\y la\y ~ AN AN

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18KNm /L,] 6KN 6kN/m
a0 =g ZEI A \“LHH**:\jﬂns:h‘_lp_3:7_2'l_3:2
s , 3 3 3 3 3 2

’ _ Belka dwukrotnie statycznie
Schematy podstawowe:

x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
_/ \ N4
x1 X2 X2
D of— OO0 V
X1 X2 X2
9 O o——l v
\ mechanizm
x1 X2 X2
x1 X1 X2 X2
5) 7 N\ PP\ Jrasy N\ AN
6 4 4R O 4R N
) % U/ 7 N PN

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18)k/N7m *1 6KN B6kN/m
e O e A w o a O s \\LHJ*:Unszllf—lp—3:7—2-l—3=2
L, 3 3 . 3 3 3, 3 _ _
Schematy podstawowe: B.elka dwukrotnie statycznie
x1 mechanizmX2\ /X2 niewyznaczalna
x1 X2 X2
2) @( O 3&( O V
X1 X2 X2
3) i@( O O ) ( Y
mecHanizm
x1 X2 X2
9 6——0 O e X
x1 X1 X2 X2
5) 7 U X JEX ), 7N 7AN
X1 X1 X2 X2
0) 7 - JE ~ JE

dr inz. Hanna Weber



Zadanie: Narysuj wykresy sit wewnetrznych. Zadanie rozwigz metod3 sit.

18kNm 4\1 6KkN B6kN/m
’ ~ A RRRREERE
* B~ B 4 B & B Y E 4 E 24
L, 3 3 ., 3 . 3 3., 3 2
Schematy podstawowe:
X1 mechanizm X2 X2
x1 X2 X2
2 o O ATV v
X1 X2 X2
3 o O o—)f v
\ mecHanizm
x1 X2 X2
9 o O ® el x
x1 X1 X2 X2
%) 7 - JEX o\ " ZAN
X1 X1 X2 X2
6 1 ~ W4 ~ N7
2 / / / \

N ANNNN
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